

# "Шафранова казка" - релакс-тур у Закарпаття

4 дні – 2980 грн

Київ/Ваше місто – Мукачево – Косино (термальні басейни) – Берегово – Поляна – Чинадієво – Воєводино – Парк крокусів – Мукачево – Київ/Ваше місто

## У вартість входить

Проживання в готелі; 2 ночі - готельно-оздоровчий комплекс  
Софія (Поляна)  
Харчування; 2 сніданки  
Медична страховка;  
Екскурсії та послуги за програмою;  
Супровід гіда, транспортне обслуговування за маршрутом

## У вартість не входить

Квитки на потяг до Мукачева  
Додаткове харчування; обіди/вечері  
Вхідні квитки в замок Паланок 50 грн/30 грн; та парк  
Шенборнів - 20 грн/10 грн;  
Факультативні екскурсії, додаткові послуги;  
Чайові гідам і водіям.

## Додаткова інформація

### Послуги за програмою:

- відвідування басейну в готелі (з 8.00 до 16.00);
- користування бюветом з мінеральною водою «Поляна Квасова».

### Додаткові послуги в турі та факультативні екскурсії:

- оздоровчі та СПА процедури в готелі (прайс висилаємо за запитом);
- ловля і приготування форелі;
- купання в термальних басейнах Косино (три години в басейнах 450 грн, діти нижче 150 см - безкоштовно);
- екскурсія та дегустація закарпатських вин (145 грн з особи).

Проживання в номерах зі зручностями в готельно-оздоровчому комплексі "Софія", Поляна  
У двомісному номері стандарт – 2980 грн,  
У двомісному номері напівлюкс – 3150 грн.

### День 1 Київ/Ваше місто – Мукачево

Збір групи о 17:00 на Центральному залізничному вокзалі з представником Феєрії.  
\*Квитки на потяг можна придбати у нас (Київ – Мукачево – Київ), або самостійно.

### День 2 Мукачево - Косино – Берегово – Поляна

Прибуття ранковим потягом в Закарпаття (до 9:00 години в Мукачево).  
І одразу відправляємось в термальний комплекс «Косино» - один з найсучасніших термальних басейнів України (купання за дод.плату). Після обіду прогулянка по Берегову та відвідування фестивалю-ярмарки «Біле вино». Пропонуємо завітати на дегустацію закарпатських вин (за дод.плату).  
Переїзд в оздоровчий SPA-готель. Ніч у готелі.

### День 3 Поляна – Чинадієво – Мукачево – Воєводино – Поляна

Саме час поговорити про велике кохання та видатних жінок Закарпаття. Отже відправляємось в одне з найбільш казкових місць Закарпаття - Чинадієво.  
Перш за все, відвідаємо замок Кохання - Сент-Міклош, замок Паланок в Мукачево. Далі на нас чекають неймовірні маєтки графів Шенборнів - казкову резиденцію та мисливський будинок Шенборнів.  
А потім ми відправимось в урочище Тур'я Пасіка, до курорту Воєводино, де відтворено один з найкрасивіших парків Шенборнів. На нас чекає приємна прогулянка та чудові фото, а для бажаючих ловля форелі (за дод.плату).. Повернення в готель. Ніч у готелі.

### День 4 Поляна – Парк крокусів - Мукачево – Київ/Ваше місто

Сніданок в готелі. Ми вирушаємо в дендропарк, головною прикрасою якого в березні є неймовірна кількість крокусів - шафранів Гейфеля  
Після обіду відправляємось на прогулянку-екскурсію по Мукачеву.  
Переїзд на вокзал, відправлення додому вечірнім потягом.